
 

 

12. ����	
��
��������
��� 
�������	
���ก��
ก��������� �������� 

����
 (Corporate Social Responsibility) )*�������� 
+��,-���.� 
�/012��
�342ก���5�/,6�

���7�8�*�19*����
 +8--:8
��242;.�ก0��-<��
���<	�ก�0,�=*
�9�19*0�1�5�2:ก���8�4;=>ก9,2�ก��242�	ก��8��>.�-:8
��242�?�

���7�8�*�19*7@=
��9?2/ก��-?)=*�ก���	กAB�-*-9��
��	�<��
 C:��D6*�E���1�
�1���>19�F ,
0��-<��
��*��.	
����*��3ก� .@ก�=� >.�,2�ก��2  ��	�

1. �		���		��������ก	
85���*-@942ก��85�/2�2<	�ก�0*-9��-���
<��
 

2. �		���		���������
��=��?�2�-42ก��*-@9�9?
ก�2*-9��
��?�
�	) �?
D:�ก��4;=�?�
/���,42���<�)*�12/*�>.�7@=*6�2 *�20��9�7.19*
�?�

��5�2:ก42;2=����ก��4;=���ก��19*.@ก�=�>.��	��.���/ก��-?)=*�J8=*-9��
�������<�K�,

3. �		���		����������	������
+8-
	9�;?��4;=/ก�8/�M2���/,��*�28���
)*��������6�19*J�

4. �		���		����� ก�!�
�E���1�ก��0�1=*��
�@��38=?-�?�
���7�8�*�  +8--:8;.�ก���<�7@=�B?- ก����ก��,-���.1�

�1�O�2)*��;
��)�?�����, >.�ก��4;=���ก��+8--:87@=������ก��/�M2P@2-3ก.��

 
2*ก0�ก2�� +��,-���.� J8=
�ก��85�/2�2ก�0ก��
8=�2�?�
���7�8�*�19*����
428=�219��Q 8��2��

 
1. ก�	����!��ก�	"#�	
���	�	
$�
��

 +��,-���.� J
94�=?�<�ก��4;=/��2;�6*����)*�>ก97@=;2:��7@=48   /,6�*��ก25�4;=ก���5�;�6*.�/?=2ก���5�����;2:������48*-9��      
J
9D@ก1=*� 42)��/8�-?ก�2 +��,-���.� 
;�กก�����2��2*�0�5�4;=7@=*6�2/)=�40J8=?9� 7@=���
�40/*2/*�-�;�6*
��?�
��
,�2<3���<	�ก�0*6�2Q /�M2,�/P�ก��7@=4;= C:��*�0ก9*4;=/
�?�
J
9/�M2<��
19*7@=���/ก��-?)=*� 42ก��
,2�ก��2-9*
J
9/��-ก���;�6*-�2-*
0����/��2 ����)*� ;�6*���+-�23*6�2480�ก7@=/ก��-?)=*����<	�ก�0ก��
 

2. ก�	$%
�
�
�����
ก���������$&�'		�
+��,-���.� J8=1��;2�ก>.�4;=�?�
�5���R

,2�ก��2 +8-���ก��
ก������>?8.=*
>.��?�
�.*8K�-
>.��2���2	24;=,2�ก��2�	ก�2C:��/�M2���,-�ก����
��9�-���)*�
���8� �9�7.19*ก��
��	)K�,*2�
�-����
�@��3  +��,-���.
�?�
�.*8K�-*-@9/�
* J
9J;=/ก�8*	��1�/;1	;�6**�21��-����>ก97@=������ก�� ����
 >.�/0=�;2=�����E���1���2 
4�=/��6�*��S*�ก�2*�21��-���/;
���
 �?
�����9�/���
>.��S*�ก�2J
94;=,2�ก��2/ก�8ก��/0T��B?-*�2/26�*�
�0�กก���5���242�	ก
ก���>.�0��9�/���
4;=,2�ก��2
��	)K�,*2�
�-���8�  
,2�ก��2/)=�J�/ก��-?)=*�ก��-�/�,1�8  

2*ก0�ก2�� +��,-���.� -��4;=ก��8@>.�?��8�ก��>ก9,2�ก��2428=�219��Q
4;=/��2�9?-/;.6*;.���.*8  ก��4;=�?��8�ก����ก��,-���. ก��1�?0�	)K�,���05��F ก��0�8��2?�2/ก�8>.�4;=)*�)?�R?�2/ก�8
>ก9,2�ก��2 ก���5��	R4�9��1����05��	ก/86*2 ก��0�8ก�0ก��
��2�2�ก��4;=>ก9,2�ก��242+*ก��19��Q  ก��0�8/?��/�U8+*ก��
4;=,2�ก��2J8=
�+*ก��25�/�2*/�6�*�19��Q 4;=ก�
42*���, �?
����ก��0�84;=
�ก*��	2�5��*�/.��-���, /,6�*�?�

��

������ /*ก��-ก��>,�-3

�������	
���ก��
ก��������� �������� 1/2559 /
6�*?�2��� 27 ก	
K�,�2<3 2559 J8=
�
1�*2	
�1� 2+-��-�?�
���7�8�*�19*
)*�������� 
���-.�/*�-88��2�� 


�/012��
�342ก���5�/,6�*����
1���>19ก9*1���+��,-���.� +8-
	9�
��2���0�85�/2�2<	�ก�0�?��@9J�ก���?�

+8--:8
��242;.�ก0��-<��
���<	�ก�0,�=*
�9�19*0�1�5�2:ก���8�4;=>ก9,2�ก��242�	ก��8��>.�-:8
��242�?�


���7�8�*�19*7@=
��9?2/ก��-?)=*�ก���	กAB�-*-9��
��	�<��
 C:��D6*�E���1�
�1���>19�F ,.P. 2549   >.�J8=ก5�;28>2?����E���1�428=�2
�,2�ก��2  ��	�J8=8��2�� 

�		���		��������ก	 ก��-:8
��2*	8
ก���342ก��85�/2�2<	�ก�0 
	9�/2=24;=�?�
�5���Rก���Z00�-���
�7.19*ก��
85���*-@942ก��85�/2�2<	�ก�0*-9��-���-62 *��� 
�1�O�2ก����ก��,-���. ���� >.�85�/2�2��2*-9��+��9�4�/�M2

�		���		��������� �.@กAZ�4;=,2�ก��2�	ก�2
��?�
K��K@
�4042ก��/0��R/1��+1)*������� �9�/���
ก��
��=��?�2�-42ก��*-@9�9?
ก�2*-9��
��?�
�	) �?
D:�ก��4;=�?�
/���,42���<�)*�12/*�>.�7@=*6�2 *�20��9�7.19*
�?�

��5�2:ก42;2=����ก��4;=���ก��19*.@ก�=�>.��	��.���/ก��-?)=*�J8=*-9��
�������<�K�,

�������	������  �2���2	24;=
�ก�0ก��
/���
��=���?�
��
,�2<3���8�19*ก�242,2�ก��2�	ก��8��
+8-
	9�;?��4;=/ก�8/�M2���/,��*�28���
)*��������6�19*J� 
�		���		����� ก�!� .@ก�=�/�M2�Z00�-�5���R-���19*ก��85���*-@9*-9��-���-62 8��2��2�	ก)��21*2)*�ก��
�E���1�ก��0�1=*��
�@��38=?-�?�
���7�8�*�  +8--:8;.�ก���<�7@=�B?- ก����ก��,-���.1�

�1�O�2)*��;
��)�?�����, >.�ก��4;=���ก��+8--:87@=������ก��/�M2P@2-3ก.�� 

ก��85�/2�2ก�0ก��
8=�2�?�
���7�8�*�19*����
428=�219��Q 8��2��

ก�	����!��ก�	"#�	
���	�	
$�
�� 
J
94�=?�<�ก��4;=/��2;�6*����)*�>ก97@=;2:��7@=48   /,6�*��ก25�4;=ก���5�;�6*.�/?=2ก���5�����;2:������48*-9��      
+��,-���.� J
9,:�������34;=,2�ก��2���/��2;�6*����)*����
��9�/ก�2�ก1�?���-0�ก7@=/ก��-?)=*����<	�ก�0 

;�กก�����2��2*�0�5�4;=7@=*6�2/)=�40J8=?9� 7@=���
�40/*2/*�-�;�6*
��?�
��
,�2<3���<	�ก�0*6�2Q /�M2,�/P�ก��7@=4;= C:��*�0ก9*4;=/
�?�
J
9/�M2<��
19*7@=���/ก��-?)=*� 42ก��������+-�23>.�ก��/ก��-?)=*����ก��/��2ก��7@=/ก��-?)=*����<	�ก�0ก��
,2�ก��2-9*
J
9/��-ก���;�6*-�2-*
0����/��2 ����)*� ;�6*���+-�23*6�2480�ก7@=/ก��-?)=*����<	�ก�0ก��+��,-���.�

ก�	$%
�
�
�����
ก���������$&�'		� 
J8=1��;2�ก>.�4;=�?�
�5���R19*�?�
�.*8K�- *���?*2�
�->.�����>?8.=*
42ก���5���2)*�

��
ก������>?8.=*
>.��?�
�.*8K�-J8=0�8�5�2+-��-�?�
�.*8K�-):�2 /,6�*?�1D	������342ก���9�/���

>.��2���2	24;=,2�ก��2�	ก�2C:��/�M2���,-�ก����
��9�-���)*�+��,-���.� 
��?�
�.*8K�-42ก���E���1���242�K�,>?8.=*

���8� �9�7.19*ก��
��	)K�,*2�
�-����
�@��3  +��,-���.� J8=85�/2�2ก��������	� 8@>. �D�2����5���24;=D@ก�	)

J
9J;=/ก�8*	��1�/;1	;�6**�21��-����>ก97@=������ก�� ����
 >.�/0=�;2=�����E���1���2 
�?
�����9�/���
>.��S*�ก�2J
94;=,2�ก��2/ก�8ก��/0T��B?-*�2/26�*�
�0�กก���5���242�	ก

ก���>.�0��9�/���
4;=,2�ก��2
��	)K�,*2�
�-���8�  >.�-��/)=��9?
+���ก��+��,-���.��)�? /,6�*/�M2ก���S*�ก�2J
94;=

-��4;=ก��8@>.�?��8�ก��>ก9,2�ก��2428=�219��Q  *���/�92 ก��4;=���ก���.*8�	1�
4;=/��2�9?-/;.6*;.���.*8  ก��4;=�?��8�ก����ก��,-���. ก��1�?0�	)K�,���05��F ก��0�8��2?�2/ก�8>.�4;=)*�)?�R?�2/ก�8

��1����05��	ก/86*2 ก��0�8ก�0ก��
��2�2�ก��4;=>ก9,2�ก��242+*ก��19��Q  ก��0�8/?��/�U8+*ก��
+*ก��25�/�2*/�6�*�19��Q 4;=ก��7@=*5�2?-ก��+��,-���.+8-1��  ก���9�/���
,�[2��	�.�ก�4;=
��?�
ก=�?;2=�

42*���, �?
����ก��0�84;=
�ก*��	2�5��*�/.��-���, /,6�*�?�

��2��)*�,2�ก��2;.��/ก��-� 

/*ก��-ก��>,�-3 05�ก�8 (
;��2) 

�9?2��� 2 ;2=� 62 

J8=
�
1�*2	
�1� 2+-��-�?�
���7�8�*�19*

+8-
	9�
��2���0�85�/2�2<	�ก�0�?��@9J�ก���?�

+8--:8
��242;.�ก0��-<��
���<	�ก�0,�=*
�9�19*0�1�5�2:ก���8�4;=>ก9,2�ก��242�	ก��8��>.�-:8
��242�?�


>.�J8=ก5�;28>2?����E���1�428=�2


	9�/2=24;=�?�
�5���Rก���Z00�-���
�7.19*ก��
>.�85�/2�2��2*-9��+��9�4�/�M2

ก��2�	ก�2
��?�
K��K@
�4042ก��/0��R/1��+1)*������� �9�/���
ก��
��=��?�2�-42ก��*-@9�9?
ก�2*-9��
��?�
�	) �?
D:�ก��4;=�?�
/���,42���<�)*�12/*�>.�7@=*6�2 *�20��9�7.19*
�?�

��5�2:ก42;2=����ก��4;=���ก��19*.@ก�=�>.��	��.���/ก��-?)=*�J8=*-9��
�������<�K�, 

�2���2	24;=
�ก�0ก��
/���
��=���?�
��
,�2<3���8�19*ก�242,2�ก��2�	ก��8��

.@ก�=�/�M2�Z00�-�5���R-���19*ก��85���*-@9*-9��-���-62 8��2��2�	ก)��21*2)*�ก��
�E���1�ก��0�1=*��
�@��38=?-�?�
���7�8�*�  +8--:8;.�ก���<�7@=�B?- ก����ก��,-���.1�

�1�O�2)*��;

ก��85�/2�2ก�0ก��
8=�2�?�
���7�8�*�19*����
428=�219��Q 8��2�� 

J
94�=?�<�ก��4;=/��2;�6*����)*�>ก97@=;2:��7@=48   /,6�*��ก25�4;=ก���5�;�6*.�/?=2ก���5�����;2:������48*-9��      
J
9,:�������34;=,2�ก��2���/��2;�6*����)*����
��9�/ก�2�ก1�?���-0�ก7@=/ก��-?)=*����<	�ก�0 

;�กก�����2��2*�0�5�4;=7@=*6�2/)=�40J8=?9� 7@=���
�40/*2/*�-�;�6*
��?�
��
,�2<3���<	�ก�0*6�2Q /�M2,�/P�ก��7@=4;= C:��*�0ก9*4;=/ก�8
������+-�23>.�ก��/ก��-?)=*����ก��/��2ก��7@=/ก��-?)=*����<	�ก�0ก��+��,-���.� 

+��,-���.�   

19*�?�
�.*8K�- *���?*2�
�->.�����>?8.=*
42ก���5���2)*�
J8=0�8�5�2+-��-�?�
�.*8K�-):�2 /,6�*?�1D	������342ก���9�/���



��?�
�.*8K�-42ก���E���1���242�K�,>?8.=*

J8=85�/2�2ก��������	� 8@>. �D�2����5���24;=D@ก�	).�ก���>.�
�

J
9J;=/ก�8*	��1�/;1	;�6**�21��-����>ก97@=������ก�� ����
 >.�/0=�;2=�����E���1���2 1.*802�2���2	2ก��
�?
�����9�/���
>.��S*�ก�2J
94;=,2�ก��2/ก�8ก��/0T��B?-*�2/26�*�
�0�กก���5���242�	ก

+���ก��+��,-���.��)�? /,6�*/�M2ก���S*�ก�2J
94;=

*���/�92 ก��4;=���ก���.*8�	1�]��  ก��
4;=/��2�9?-/;.6*;.���.*8  ก��4;=�?��8�ก����ก��,-���. ก��1�?0�	)K�,���05��F ก��0�8��2?�2/ก�8>.�4;=)*�)?�R?�2/ก�8

��1����05��	ก/86*2 ก��0�8ก�0ก��
��2�2�ก��4;=>ก9,2�ก��242+*ก��19��Q  ก��0�8/?��/�U8+*ก��
7@=*5�2?-ก��+��,-���.+8-1��  ก���9�/���
,�[2��	�.�ก�4;=
��?�
ก=�?;2=�



 

 

3. ����	
��
�������� !�	
)*� 
 +��,-���.� 
�*	8
ก���342ก��85�/2�2<	�ก�0 +8--:8
��242�?�
���7�8�*�19*7@=
��9?2J8=�9?2/��-�	ก�9�2 +8-/^,��
*-9��-���7@=���+K�;�6* _.@ก�=�` ���+��,-���.
ก��.@ก�=�J?=/�M2>2?����E���1�8��19*J�2�� 

- �?�
�.*8K�-8=�2�.�2�ก  ��
��D4;=;.�ก���ก�242ก�����	7@=�B?-*-9��D@ก1=*�  
�������<�K�,42ก���6�*���
��;?9��7@=4;=ก��8@>.7@=�B?-  /2=2�?�
�.*8K�-42ก��4�=-����
��?�
/���-��@�  
*	�ก��3���ก��>,�-3  >.��.*8K�-0�กก��1�8/�6�*42+��,-���.
7@=�B?- (Patient  Safety  G

- 
��?�
���7�8�*� +��,-���.� 

�?�
/1T
40 �?�
���7�8�*�/;.9�2��0��9?-��=���?�
*	9240 ������40 /�6�*D6* >.�P���<�/ก�8):�2ก��.@ก�=� <	�ก�0

0�J8=���ก��-ก-9*� >.�
�K�,,023���8�42����
19*J�

- 4;=ก�����ก��+8--:87@=������ก��/�M

- 4;=���ก�����8� ก��4;=���ก�����8�ก��.@ก�=� 0��5�4;=.@ก�=�J8=����?�
��8?ก �?8/�T? 
��?�
P���<�>.�������40

K�-41=�5�)?�R _��
7��0�ก40 

- 1=*�4;=�?�
-	1�<��
>.���ก�����+-�234;=ก��.@ก�=� 

���+-�23ก��.@ก�=��	ก��-

- ก��8@>. /-��-
/-�-2;.��ก��4�=���ก��  /�M2�Z00�-����5���R�����=���?�
������404;=.@ก�=� /*�404�98@>..@ก�=�

*-9��19*/26�*��
�5�/�
* ก��/*�404�98@>.�
�5�/�
*กTD6*?9�/�M2ก����=����
,�2<K�,���8�4;=ก��.@ก�=� �5�4;=.@ก�=�

/ก�8�?�
*�*	92������40>.�/ก�8�?�
P��<����8�ก��+��

4. ก�	� ,�	
ก-��
��,���!�� 
 0�ก>2?��8 Green Hospital 
(Environment of Care Committee) C:��/�M2����5���2������7�8�*� 1�81�
 �?��	
 ก5�ก�� 8@>. 
�K�,>?8.=*
K�-42+��,-���.� >.��S*�ก�27.ก�������0�/ก�8>ก9�	
�2  C:��J8=
�ก��ก5�;282+-��->.�>2?����E���1����
/ก��-?)=*�ก������>?8.=*
 8��2�� 
  
 ก���5���82�5�/��- +��,-���.� 
/86*2 ก9*2���0��.9*-.��@9�������-2�5���<����
 ก��*2	��ก�3,.����2 +��,-���.
,.����2���J
905�/�M2 +8-J
9�5�4;=������<�K�,ก�����ก��.8.�
*��3ก� /�92 �U8J]�9*��?9��42���
�>88�9*�D:� �U8�?�1�3�	ก��������/.�ก4�=��2 /8�2):�2
*	�;K@
�/��6�*�����*�ก�P��� 25 *�P�/C./C�-� �U8J]>���?9�� >*�3>.��*
,�?/1*�3��;?9��,�ก/���-� �U8/��6�*�����*�ก�P
/.�ก��2 15-30 2��� /�M21=2 
 ก��0�8ก��)-�
@.A*- +��,-���.� 
�����ก��0�8ก��)-�1���>19ก����8>-ก)-����0	8ก5�/2�8)*�)-� >�9�)-�
**ก/�M2 4 ���/K� J8=>ก9 )-����?J� )-�1�8/�6�* )-���JC/��. >.�)-�,�� >.�
�����*����)-�*-9��/,�-�,*J8=
�1�O�2 �9?2
ก��ก5�0�8)-�0�ก5�0�81�
���/K�)*�)-� +8-)-����?J� >.�)-�,��0�ก5�0�8+8-*��3ก�����;���9?215��.

2*ก0�ก2�� +��,-���.� -��79�2ก������*�0�กก����?����,-�ก�<��
��1�>.�����>?8.=*
 ���?�.�D�2
���ก*�ก������E���1�1�

�1�ก��42ก����-��2ก��?�/����;37.ก��������>?8.=*
 >.�
�ก��0�8ก������>?8.=*
8�/
Monitoring Award) ���/K����?�.8�/892 
���7�8�*�19*����
 C:��D6*/�M2��R.�ก��3>;9��?�
K��K@
�40>.�/�M2ก5�.��4042ก���5���219*J�

 

������ /*ก��-ก��>,�-3

 

�*	8
ก���342ก��85�/2�2<	�ก�0 +8--:8
��242�?�
���7�8�*�19*7@=
��9?2J8=�9?2/��-�	ก�9�2 +8-/^,��

���+��,-���.� D6*J8=?9�/�M27@=
��?�
�5���R����	8 ^�2��2 ������� 0:�ก5�;280��-��������<	�ก�0
 

�?�
�.*8K�-8=�2�.�2�ก  ��
��D4;=;.�ก���ก�242ก�����	7@=�B?-*-9��D@ก1=*�  
�������<�K�,42ก���6�*���
��;?9��7@=4;=ก��8@>.7@=�B?-  /2=2�?�
�.*8K�-42ก��4�=-����
��?�
/���-��@�  �?
����7@=�B?-�.*8K�-0�กก��4�=
*	�ก��3���ก��>,�-3  >.��.*8K�-0�กก��1�8/�6�*42+��,-���.�  ก5�;282+-��-8=�2�?�
�.*8K�-)*�

(Patient  Safety  Goal) 
+��,-���.� 0�1=*�,-�-�
;����>ก=J) >.����7�8�*�19*)=*7�8,.�8���*�00�/ก�8):�28=?-

?�
���7�8�*�/;.9�2��0��9?-��=���?�
*	9240 ������40 /�6�*D6* >.�P���<�/ก�8):�2ก��.@ก�=� <	�ก�0

0�J8=���ก��-ก-9*� >.�
�K�,,023���8�42����
19*J� 

4;=ก�����ก��+8--:87@=������ก��/�M2P@2-3ก.�� >.��5�2:�D:����<�7@=�B?-/�M2�5���R 

ก��4;=���ก�����8�ก��.@ก�=� 0��5�4;=.@ก�=�J8=����?�
��8?ก �?8/�T? 
��?�
P���<�>.�������40

��
7��0�ก40 ;9?�4-8@>.�	�` 

1=*�4;=�?�
-	1�<��
>.���ก�����+-�234;=ก��.@ก�=� +��,-���.� 0�1=*�4;=�?�
/�M2<��
>.�4;=���<�

���+-�23ก��.@ก�=��	ก��-/�9�/��-
ก�2 

��8@>. /-��-
/-�-2;.��ก��4�=���ก��  /�M2�Z00�-����5���R�����=���?�
������404;=.@ก�=� /*�404�98@>..@ก�=�

*-9��19*/26�*��
�5�/�
* ก��/*�404�98@>.�
�5�/�
*กTD6*?9�/�M2ก����=����
,�2<K�,���8�4;=ก��.@ก�=� �5�4;=.@ก�=�

/ก�8�?�
*�*	92������40>.�/ก�8�?�
P��<����8�ก��+��,-���.� 

Green Hospital +��,-���.� 0:�J8=
�ก��0�81������ก��
ก������>?8.=*
>.��?�
�.*8K�- 
C:��/�M2����5���2������7�8�*� 1�81�
 �?��	
 ก5�ก�� 8@>. 4;=85�/2�21�

�1�ก����ก��
>.��S*�ก�27.ก�������0�/ก�8>ก9�	
�2  C:��J8=
�ก��ก5�;282+-��->.�>2?����E���1����

� J8=0�84;=
��9*�5���82�5�/��-  /,6�*�5���80	.�2���-3��?K�, 
�ก��1�?0�	
ก9*2���0��.9*-.��@9�������-2�5���<���� 

+��,-���.� J8=ก5�;282+-��-4;=ก��4�=,.����2�	ก���/K�
�������<�K�,>.�.8ก���@R/��-
,.����2���J
905�/�M2 +8-J
9�5�4;=������<�K�,ก�����ก��.8.�  
�1�ก��ก�����;-�8,.����2   ���/�M2>2?���ก���E���1�42

�U8J]�9*��?9��42���
�>88�9*�D:� �U8�?�1�3�	ก��������/.�ก4�=��2 /8�2):�2-.���2J8 1-
*�P�/C./C�-� �U8J]>���?9�� >*�3>.��*
,�?/1*�3��;?9��,�ก/���-� �U8/��6�*�����*�ก�P

+��,-���.� 
�����ก��0�8ก��)-�1���>19ก����8>-ก)-����0	8ก5�/2�8)*�)-� >�9�)-�
���/K� J8=>ก9 )-����?J� )-�1�8/�6�* )-���JC/��. >.�)-�,�� >.�
�����*����)-�*-9��/,�-�,*J8=
�1�O�2 �9?2

�
���/K�)*�)-� +8-)-����?J� >.�)-�,��0�ก5�0�8+8-*��3ก�����;���9?215��.
2*ก0�ก2�� +��,-���.� -��79�2ก������*�0�กก����?����,-�ก�<��
��1�>.�����>?8.=*
 ���?�.�D�2

���ก*�ก������E���1�1�

�1�ก��42ก����-��2ก��?�/����;37.ก��������>?8.=*
 >.�
�ก��0�8ก������>?8.=*
8�/
���/K����?�.8�/892 3 �����1�819*ก�242�F 2552 �F 2554 >.��F 2556 /�M2ก��-62-�2D:��?�
1���4042�?�


���7�8�*�19*����
 C:��D6*/�M2��R.�ก��3>;9��?�
K��K@
�40>.�/�M2ก5�.��4042ก���5���219*J� 

/*ก��-ก��>,�-3 05�ก�8 (
;��2) 

�9?2��� 2 ;2=� 63 


�*	8
ก���342ก��85�/2�2<	�ก�0 +8--:8
��242�?�
���7�8�*�19*7@=
��9?2J8=�9?2/��-�	ก�9�2 +8-/^,��
;280��-��������<	�ก�0

�?�
�.*8K�-8=�2�.�2�ก  ��
��D4;=;.�ก���ก�242ก�����	7@=�B?-*-9��D@ก1=*�  
�������<�K�,42ก���6�*���
�?
����7@=�B?-�.*8K�-0�กก��4�=

ก5�;282+-��-8=�2�?�
�.*8K�-)*�

0�1=*�,-�-�
;����>ก=J) >.����7�8�*�19*)=*7�8,.�8���*�00�/ก�8):�28=?-

?�
���7�8�*�/;.9�2��0��9?-��=���?�
*	9240 ������40 /�6�*D6* >.�P���<�/ก�8):�2ก��.@ก�=� <	�ก�0

ก��4;=���ก�����8�ก��.@ก�=� 0��5�4;=.@ก�=�J8=����?�
��8?ก �?8/�T? 
��?�
P���<�>.�������40

�4;=�?�
/�M2<��
>.�4;=���<�

��8@>. /-��-
/-�-2;.��ก��4�=���ก��  /�M2�Z00�-����5���R�����=���?�
������404;=.@ก�=� /*�404�98@>..@ก�=�

*-9��19*/26�*��
�5�/�
* ก��/*�404�98@>.�
�5�/�
*กTD6*?9�/�M2ก����=����
,�2<K�,���8�4;=ก��.@ก�=� �5�4;=.@ก�=�

+��,-���.� 0:�J8=
�ก��0�81������ก��
ก������>?8.=*
>.��?�
�.*8K�- 
4;=85�/2�21�

�1�ก����ก��

>.��S*�ก�27.ก�������0�/ก�8>ก9�	
�2  C:��J8=
�ก��ก5�;282+-��->.�>2?����E���1����

J8=0�84;=
��9*�5���82�5�/��-  /,6�*�5���80	.�2���-3��?K�, 
�ก��1�?0�	�K�,2�5������	ก 3 

J8=ก5�;282+-��-4;=ก��4�=,.����2�	ก���/K�
�������<�K�,>.�.8ก���@R/��-
���/�M2>2?���ก���E���1�42
-2 ���2>�2ก��4�=.�]13 1���

*�P�/C./C�-� �U8J]>���?9�� >*�3>.��*
,�?/1*�3��;?9��,�ก/���-� �U8/��6�*�����*�ก�Pก9*2

+��,-���.� 
�����ก��0�8ก��)-�1���>19ก����8>-ก)-����0	8ก5�/2�8)*�)-� >�9�)-�
���/K� J8=>ก9 )-����?J� )-�1�8/�6�* )-���JC/��. >.�)-�,�� >.�
�����*����)-�*-9��/,�-�,*J8=
�1�O�2 �9?2

�
���/K�)*�)-� +8-)-����?J� >.�)-�,��0�ก5�0�8+8-*��3ก�����;���9?215��. 
2*ก0�ก2�� +��,-���.� -��79�2ก������*�0�กก����?����,-�ก�<��
��1�>.�����>?8.=*
 ���?�.�D�2

���ก*�ก������E���1�1�

�1�ก��42ก����-��2ก��?�/����;37.ก��������>?8.=*
 >.�
�ก��0�8ก������>?8.=*
8�/892 (EIA 
/�M2ก��-62-�2D:��?�
1���4042�?�




 

 

5. ก�		����
/���#���,�0�
���
 +��,-���.� J8=�2���2	24;=0�8ก�0ก��
���
��9?2�9?
42ก��,�[2��	
�2 ����,6�2���K�-420��;?�8�
	������ >.�,6�2���
;9��Jก.�	�ก�28��*-9���
�5�/�
* /�92 

1. ก��**ก;29?-1�?0�	)K�, >.�4;=ก����ก��,-���.
-�>.�/?�K��p3 **กJ�4;=���ก�� 42�D�2���
/��-���-   ;29?-1�?0�	)K�,/8Tก2�ก/��-2
;=?-2�5�7�ก *.2�>;=? 0��;?�8/.- 1�?0�	)K�,��?�=�2��� 1

2. ������	�;=*�,-���. 
*�1�-� 1@=-�  -�>.�/?�K��p34;=ก�
��-/)1 0��;?�8^�/���/��� >.

3. 0�8>)9�)�2]	1C*./ก
�3�9?
ก��
>.���=����
,�2<K�,��;?9���242�	
�2

4. ก�0ก��
ก�������3ก��4�9;
?กก�22T
7@=���)��)��
*/1*�3JC�3 

5. ก�0ก��
�.@ก�B���-/.2 ���P@2-3*2	��ก�3�B���-/.2 
6. �2���2	2���ก��/��6�*�D9�-/*ก��� 4;=ก���D�2�15��?0K@<� 
7. ก�0ก��
**ก;29?-�O
,-���.�9?
ก��ก�0ก��
)*��	
�2 

/�Pก�.*�;����/.  ก�0ก��
 
8. ���2�กP:ก��
;�?��-�.�-/)=�
�Arก��2

/�6�*
��2?9������ก���3���2�กP:ก��J8=���0�ก9*4;=/ก�8���+-�2319*ก��4�=/�M2>2?���42ก��1�8��240/.6*ก/�=2���
*���,���D@ก1=*�>.�/;
���
19*J�

9. �2���2	2�	2ก��P:ก��>ก9
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

������ /*ก��-ก��>,�-3

ก�		����
/���#���,�0�
��� 
J8=�2���2	24;=0�8ก�0ก��
���
��9?2�9?
42ก��,�[2��	
�2 ����,6�2���K�-420��;?�8�
	������ >.�,6�2���

ก��**ก;29?-1�?0�	)K�, >.�4;=ก����ก��,-���. +8-+��,-���.� J8=25���
>,�-3 >.�,-���. �?
����
-�>.�/?�K��p3 **กJ�4;=���ก�� 42�D�2���;9��4ก.;.�->;9� J8=>ก9 ;29?-1�?0�	)K�,��?/)����0��;?�8

-   ;29?-1�?0�	)K�,/8Tก2�ก/��-2>.���?�=�2���+��/��-2�=�22�.:�� +��/��-2�=�22�/0��R +�
2�>;=? 0��;?�8/.- 1�?0�	)K�,��?�=�2��� 1.+�ก�.	� *.,�[2�2��
 0��;?�8.,�	��  

*�,-���. 
*�1�-� 1@=-�  -�>.�/?�K��p34;=ก��+��/��-219��Q J8=>ก9 +��/��-2ก���ก/1��- *
��-/)1 0��;?�8^�/���/��� >.�+��/��-2�=�2*���1 *.P���?��8�s 0.ก�R02�	�� 
0�8>)9�)�2]	1C*./ก
�3�9?
ก��*��3ก�����;���9?215��.420��;?�8�
	������ /,6�*�2���2	2ก��**กก5�.��ก�-
>.���=����
,�2<K�,��;?9���242�	
�2 
ก�0ก��
ก�������3ก��4�9;
?กก�22T*� +8-+��,-���.� J8=0�8�5�;
?กก�22T*�)*�+��,-���.

-/.2 ���P@2-3*2	��ก�3�B���-/.2 0��;?�8�
	������ 
�6�*�D9�-/*ก��� 4;=ก���D�2�15��?0K@<� 0��;?�8�
	������ 

ก�0ก��
**ก;29?-�O
,-���.�9?
ก��ก�0ก��
)*��	
�2 /�92 ��2/�Pก�.>;9P�./0=�,9*;.�ก/
6*�
/�Pก�.*�;����/.  ก�0ก��
 Bike for DAD  >.�  Bike for MOM  /�M21=2 

�
;�?��-�.�-/)=�
�Arก��2 /,6�*4;=/ก�8ก��/��-2�@=>.���
7�������ก���30���
/�6�*
��2?9������ก���3���2�กP:ก��J8=���0�ก9*4;=/ก�8���+-�2319*ก��4�=/�M2>2?���42ก��1�8��240/.6*ก/�=2���
*���,���D@ก1=*�>.�/;
���
19*J� 

ก��P:ก��>ก92�กP:ก��,-���. 
;�?��-�.�-����/1�-2 �F.� 6-8 �	2 

/*ก��-ก��>,�-3 05�ก�8 (
;��2) 

�9?2��� 2 ;2=� 64 

J8=�2���2	24;=0�8ก�0ก��
���
��9?2�9?
42ก��,�[2��	
�2 ����,6�2���K�-420��;?�8�
	������ >.�,6�2���

J8=25���
>,�-3 >.�,-���. �?
����
;9��4ก.;.�->;9� J8=>ก9 ;29?-1�?0�	)K�,��?/)����0��;?�8

>.���?�=�2���+��/��-2�=�22�.:�� +��/��-2�=�22�/0��R +��/��-2�=�2
,�[2�2��
 0��;?�8.,�	��   

+��/��-2ก���ก/1��- *.�2�


*��3ก�����;���9?215��.420��;?�8�
	������ /,6�*�2���2	2ก��**กก5�.��ก�- 

)*�+��,-���.� >0ก4;=ก��

��2/�Pก�.>;9P�./0=�,9*;.�ก/
6*� ��2

/��-2�@=>.���
7�������ก���30��� 8=?-������
��?�

/�6�*
��2?9������ก���3���2�กP:ก��J8=���0�ก9*4;=/ก�8���+-�2319*ก��4�=/�M2>2?���42ก��1�8��240/.6*ก/�=2���


